

新兖镇为企业发展提供优惠,引导去也入行归市

# 专业市场助推小微企业发展

本报兖州3月13日讯(通讯员 刘伟 李岚) 新兖镇坚持以发展专业市场为载体,以服务小微企业为着力点,加快小微企业发展壮大。目前全镇2000多家个体经营户已衍生出300多家小微企业。

据介绍,该镇着力于做大做强专业市场,重点抓好富居家具、永丰国贸、恒茂商都、台湾智慧科技城、申通电子商务、中远一海天物流园等项目,作为扶持小微企业的重要平台。成立了富居家具服务中心和永丰国贸服务中心,集中辖区内的建材销

售和家具装潢服务,目前已吸纳500多家小微企业和个体户入驻,积极打造省级小微企业创业示范基地。恒茂商都建成后将成为全国最大的农机设备专业市场,届时将吸纳300余家小微企业和2000余家个体经营户进驻经营。并进一步调整优化商贸业功能布局,发展总部经济、电子商务、现代物流等经营业态,完善提升专业市场体系,尽快形成二三产业互促并进格局。

同时,利用富居家具城的品牌效应和成熟管理,引进更多的小微企业和个体经营户,

打造鲁西南最大的家具装潢中心。目前富居家具城200余家个体经营户中已有30余家发展为小微企业。引导永丰国贸创新资本运营和营销模式,在第一期入驻300多家国内外知名建材代理商的基础上,启动开工二期项目,以科学的管理和运作,引进更多的品牌商户,做大做强特色行业,用二年的时间打造成国家级创业基地。并加快中国农机建设,积极引进国内外知名品牌入驻,打造成为中东部地区最大的农机交易集散中心。

此外,利用各种宣传载体,多渠道宣传小微企业税收优惠政策,及时做好小微企业减免税备案审批等工作,并对入行归市的个体经营户给予政策上的优惠,推动个体户向小微企业转化。根据企业经营范围、运行模式等特点,对小微企业实行上门服务,同时引导各专业市场,对新入驻商户第一年免租金、第二年低租金,对老商户给予销售渠道、客户管理以及仓储管理等服务,节约小微企业和个体经营户成本,促进小微企业快速蓬勃发展。

## 55项重点工程 打造宜居兖州

本报兖州3月13日讯(通讯员 蒋春燕) 兖州全方位、大力度、高效率推进城市建设,以55项重点工程为抓手,着力完善城市功能,提升城市形象,增强保障能力,为老百姓打造生态宜居环境。

作为兖州城市建设重点工程,也是与老百姓息息相关的民生工程,兖州人民医院新院从开工之日起就备受关注。2月15日,兖州人民医院完成整体搬迁,总投资16.7亿元、总建筑面积18.4万平方米的新院区正式启用。兖州人民医院副院长汪新民表示,该院的新院区占地300多亩,一期建设1500张床位,每天可接待门诊病人4000多人次,启用后大大缓解了市民看病难、就诊拥挤的局面。

同时,兖州区围绕解决群众最关心、反映最集中的行路难、住房难、用热难等问题,实施了55项民生、城建重点工程,九州大桥及高铁连接线、体育中心等31项已经全面竣工,104省道改线、职教中心等工程正在全速推进。

## 突击网吧

为进一步加强网吧安全管理,全面消除安全隐患,营造网络文化环境,自3月9日起,兖州区公安局网安大队以强化“网络安全管理、落实实名上网”为主题开展为期15天的网吧安全大检查行动。截止目前已清查营业场所79家,责令整改3家、依法对5家进行罚款。

本报通讯员 王学爱 摄



Fujuyaya  
富居亿佳·家居

齐鲁晚报·兖州新闻  
全心全意为兖州人民服务



# 春季大型户外相亲会

## 有爱大声说出来

主办:齐鲁晚报·兖州新闻 独家冠名单位:富居亿佳家具广场

兖州富居亿佳家具广场始建于1996年,现营业面积12万平方米,以知名品牌家具为经营核心,汇集国内外三百多个知名品牌,各类家具上万余种。红木家具专区1.5万平方米,为省内面积最大,品牌最多;办公家具经营区1.2万平方米,为鲁西南办公家具采购首选场所。“家具万千,品牌最全,诚信永远,服务无限”,对广大消费者最好的承诺。

商场环境按照国内一流家具商场规划设计,中央空调、自动扶梯、观光电梯、参观专用观光车及确保安全的自动消防系统设施。商场内还设置了舒适优雅的生态休闲区、水景观光区、咖啡厅、免费提供无线网络连接,让您快乐无忧的选购家具的同时,更好地品味商场给您带来的温馨舒适。商场还安装了国内最先进的空调系统,让清新自然的室内环境陪伴您购物全程。四季如春,舒适宜人,成为鲁西南集购物、休闲、娱乐、园林景观、生活情景体验式家具展示为一体的现代化、多功能专业大型家具商场,其市场覆盖区域包括济宁、菏泽、泰安周边十几个县市,“拥有富居,幸福到家”已成为广大消费者的共识和消费理念。全新家具购物体验,令您耳目一新。

富居亿佳家具广场不断加强售前、售中、售后服务。在鲁西南率先提供行业内最完善,最优质的服务标准订购,完整的物流配送,专业的安装和良好的售后服务,为消费者最大化的延伸所购商品的价值。鲁西南第一家专业家具电子商务平台——“富居网城”将实现“网上选购”和“线下体验”的无缝对接,真正实现了“产品展示+情景展示+多媒体展示”三位一体的体验空间。

富居亿佳家具广场为中国家具协会常务理事单位,全国工商联家具装饰业理事单位,全国十佳品牌家具广场,山东省家具协会副会长单位,连续多年被评为山东省规范化文明市场和山东省消费者满意单位,省级重合同守信用单位,市级文明单位等荣誉。

细节与创新成就品牌,专业与诚信决定未来。富居亿佳家具广场以建设温馨和谐家园,提升消费者居家生活品味为己任,引领家具最新潮流,朝着现代商业集团的目标跨越前进!

咨询电话:18678730181